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HUSTOPEČE – SLÁVNOSŤ MANDLONÍ  
ZÁMOK  LEDNICE – PAMIATKA  UNESCO 

     

Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame južnú Moravu“ 

 
TERMÍN: 21.3.2026 

 
CENA: 39,50 € 

 

V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po Nové Mesto nad Váhom. Po príchode na Moravu zastávka v 

idylickom mestečku Lednice, prehliadka zámku, ktorý slúžil ako rekreačná rezidencia pre rodinu Lichtensteinov-

cov. Nádherný zámok s krásne zariadenými interiérmi – reprezentačné sály vyzdobené vyrezávanými stropmi a 

dreveným obložením, mobiliár nemá v Európe obdobu. Uvidíte vstupnú halu, lovecký, fajčiarsky salón, knihovňu, 

modrý a čínsky kabinet, spáľňu, rytiersku sálu, tyrkysovú spoločenskú sálu... Navštíviť môžete skleník s mnohými 

tropickými a subtropickými rastlinami. 

Lednicko–Valtický areál má výnimočnú historickú hodnotu svetového významu, je súčasťou kultúrneho dedičstva 

UNESCO. 

 

Pokračovanie do malebného mestečka Hustopeče, kde sa nachádza botanický unikát – najväčší mandľový sad v 

strednej Európe. Každoročne sa tu v čase ich kvitnutia poriadajú slávnosti mandlí a vína - venované týmto dvom 

symbolom mesta. Pripravený je bohatý kultúrny program, gurmánske špeciality z mandlí, námestie ožije stánkami 

s rôznymi výrobkami z mandlí a remeselným jarmokom. Okolité reštaurácie budú ponúkať mandľové špeciality 

a vo vinárskych pivničkách si na svoje prídu aj milovníci vína, ktorým sú Hustopeče preslávené. Na programe je 

tiež kulinárska show, súťaž O najlepší mandľový recept, či O Zlatú mandľu. Pre milovníkov ľahkej jarnej turistiky 

a rozkvitnutej prírody možnosť prechádzky „Mandľovou stezkou“ s informáciami o tradícii pestovaní mandloní, 

ktorá končí pri 14 m vysokej rozhľadni s výhľadom na ružovú záplavu mandľových kvetov. 

 
 

O cca 17,00 hod. odchod na Slovensko. 

 

Pre kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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